1. Kifestés
Az Olimpia bolygón minden éven hagyományosan megrendezik a kifestés játékot. Erre a célra egy nagy N x M mező szolgál, ahol minden négyzet (kocka) vagy fehér vagy fekete. Két játékos felváltva lép és ketten összesen K lépést tesznek meg. Lépése során a játékosnak lehetősége van kifesteni a saját színével minden olyan téglalap négyzeteit, amely magassága és szélessége nem haladja meg a D értéket. Az első játékos fehérre festi a négyzeteket, a második – feketére. A K-ik lépés után összeszámolják a játék állását – a különböző színű négyzetek számát. Az a játékos nyer, akinek a színével több négyzet van kifestve. Ezért a játékosok célja, maximalizálni az általuk kifestett négyzetek számát.

Feladat.

Írjatok egy paint programot, amely a kezdő mező alapján, a lépések száma és a korlátosból, ami a téglalapra vonatkozik, amit befesthet a játékos, meghatározza a végeredményt, mindkét játékos optimális stratégiája alatt.

Bemenő adatok

A Bemenő paint.dat fájl első sora négy számot tarttalmaz N, M, D és K (N≤400, M≤400, D≤400, K≤109)  - a mező magassága és szélessége, korlátozás a téglalapra, amit befesthet a játékos, a lépések száma, amelyet meg kell tenni az eredmény véglegesítéséig. A következő M sorban w – ha a négyzet fehérre van kifestve, b- ha feketére.
Kimenő adatok.
A kimenő paint.sol fájl egyetlen sora két számot kell hogy tartalmazzon – a fehér és fekete négyzetek számát.

Értékelés

A tesztek 50 %-ban az N, M, D és K nem haladja meg a 100-at.
Példa.
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2. Csere puffer.
Bart Simpson, a Simpsons család rajzfilm szereplője, mint büntetés a sok kihagyott óráért, elektronikus levelet kell hogy küldjön az iskola igazgatójának. A levélben Bartnak N-szer kell kinyomtatnia a «Я більше не буду прогулювати уроків». Kifejezést. Az igazgató véleménye alapján ez hatással kell hogy legyen Bartra és többé soha nem foga lógni az órákról. Naiv az igazgató.
A helyett hogy N-szer legépelje a szükséges kifejezést, Bart legépelte ezt egyszer, és ezután a cser puffer (vágólap) segítségével lemásolta azt. Egy művelete alatt Bart vagy másolja a levél aktuális tartalmát a csere pufferbe (vágólapra), vagy beilleszti a lemásolt szöveget a levél szövegébe.

Feladat.

Írjatok egy copypast programot, amely tudva azt, hogy hány kifejezés kell hogy szerepeljen a levélben, meghatározza a műveletek minimális számát a cserre puferrel (Vágólappal), amely alatt  Bart összeállítja  a levelet a kifejezések szükséges számával.
Bemenő adatok

A bemenő copypast.dat fájl egyetlen sora egy N számot tartalmaz – a kifejezések «Я більше не буду прогулювати уроків» számát, amelyet a levél kell hogy tartalmazzon. Az N nem nagyobb, mint  2 ∙ 109
Kimenő adatok.

A kimenő copypast.sol egyetlen egész számot tartalmaz – a lehető legkevesebb műveletet a csere puferrel (vágólappal), amely után a levélben pontosan N kifejezés va.
Értékelés.
A tesztek 25%-ban az N érteke nem haladja meg a 10-et. A tesztek 65%-ban az N nem nagyobb mint 3000.

Példa
	copypast.dat
	copypast.sol

	12
	7


Magyarázat.

1. A levél aktuális tartalmának másolása (1 kifejezés).

2. Beilleszti a bemásolt szöveget (a kifejezések száma a levélben – 2).

3. Beilleszti a bemásolt szöveget (a kifejezések száma a levélben – 3).

4. Beilleszti a bemásolt szöveget (a kifejezések száma a levélben – 4).

5. A levél aktuális tartalmának másolása (4 kifejezés).

6. Beilleszti a bemásolt szöveget (a kifejezések száma a levélben – 8).

7. Beilleszti a bemásolt szöveget (a kifejezések száma a levélben – 12).

3. Kereszteződés.
Kvadrolandia ország egy négyzet alakú NxN négyzetből(kockából)  áll. Lakói egy olyan koordináta rendszer használnak, amelyben a bal alsó négyzet (kocka) koordinátája (0,0), a jobb felső koordinátája (N,N). Az országban k város található, mindegyik egész koordinátájú négyzetben (kockában). Az ország lakói az országban a tengelyekkel párhuzamosan közlekednek. Annak érdekében, hogy gyorsabb legyen a közlekedés a szomszédos országokkal két autópályát akarnak építeni. Az autópályák merőlegeseknek kell lenniük egymással és párhuzamosak a tengelyekre. Az utópályák a négyzet két ellentétes oldalát kötik össze.
A város távolsága az utópályához – a távolság a város és a legközelebbi között. A kormány elhatározta, hogy építi meg at autópályákat, hogy a maximális távolság a városok és az autópályák között minimális lehetséges legyen.
Feladat.

Írjatok egy cross programot, amely a négyzet oldalának hossza lapján, a városok elhelyezkedése alapján, megtalálja az optimális távolságot és az autópályák elhelyezkedését.

Bemenő adatok.

A bemenő cross.dat fájl első sorában két egész szám van: N (1≤N≤1 000 000) és K (1≤K≤40 000) – a négyzet oldalának hossza és a városok száma. A következő K sorban két egész szám – a városok koordinátái (0-tól N-ig).

Kimenő adatok.

A kimenő cross.sol egyetlen sora három egész szám – a keresett optimális távolság a legtávolabbi város és a legközelebbi autópálya között és az autópályák kereszteződésének koordinátáját. Amennyiben több optimális válasz létezik jelenítsd meg bármelyiket.
Értékelés.
1. A tesztek minimum 25%-ban N≤50, K≤50
2. A tesztek minimum 50%- K≤200
3. A tesztek minimum 65%- K≤2000
Példa
	cross.dat
	cross.sol
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Ui. A kereszteződés egész koordinátájú pontban van

4. Konvex burok
Adva van egy ponthalmaz a síkon, valamint N művelet, amely módosítja ezt a halmazt. Minden művelet az alábbiak közül lehet valamelyik:
1. Hozzáadni a halmazhoz egy pontot, amelynek egész koordinátái vannak. És az X koordinátája az új pontnak szigorúan nagyobb a többi pont X koordinátájánál, amelyek már a halmaz részei.

2. Kitörölni a halmazból egy pontot a legnagyobb X koordinátával.

Feladat. Írjatok egy convex programot, amely a megadott N művelet sorozatból lemodellezi azok végrehajtását és mindegyik után kivezeti a ponthalmaz konvex burkának kétszeres terület. Az első művelet végrehajtása előtt a ponthalmaz üres. Megjegyezzük, hogy az üres ponthalmaz konvex burkának területe egyenlő nullával.
Egy ponthalmaz konvex burkának egy olyan konvex legkisebb területű sokszöget értünk, amely a halmaz minden pontját tartalmazza. Egy sokszög konvex, abban az esetben egy szakasz, amelyet két bármely pont között húznak teljes terjedelmében hozzátartozik a sokszöghöz. Sokszög alatt az alakzat hátárait és a belsejét értjük.
Bemenő adatok. A bemenő convex.dat fájl első sora egy egész szám N (1≤N≤100 000) – a műveletek száma, amit végre kell hajtani. A következő N sorban három egész szám – információ a műveletről kódolva. Ahhoz, hogy a i-ik művelet paramétereit megkapjuk be kell olvasnunk három egész számot T*, X* та Y* (0≤T*≤1, 0≤X*, Y*≤ 2 000 000 000) az i+1 sorból, ami után megkapjuk a T értékét a képlet alapján

T=(T*+S) mod 2, ahol S – a ponthalmaz konvex burkának kétszeres területe az i-ik műveletig. Az S mindig egész szám lesz.
1. Ha a T=0, akkor a következő művelet 1. típusú és az új pont (X,Y) koordinátája X=L+((S+X*) mod 2 000 000 001), Y = ((Y*+S) mod 2 000 000 001) – 1 000 000 000. Ahol L- az X koordinátk maximális értéke a ponthalmazból. Ha a halmaz üres =-1 000 000 000
2. Ha a T=1, akkor K-szor kell végrehajtani a 2. típusú műveletet. K= ((X*+Y*+S) mod Q)+1. Itt Q – a ponthalmaz pontjainak száma.
Garantált, hogy a helyes kikódolás alatt a következő korlátozások vannak.

1. Minden pont koordinátájának modulusa, amelyet hozzáadunk nem haladja meg 1 000 000 000.

2. Hozzáadás során az új pont X koordinátája szigorúan nagyobb a meglévő pontok X koordinátáinál.

3. A törlés művelet csak nem üres halmazra alkalmazható.

Kimenő adatok. A kimenő convex.sol fájl N sort tartalmaz. Az i-ik sorokba a ponthalmaz konvex burkának területének négyzetét kell feltüntetni. Ha a ponthalmaz üres az érték 0.
Értékelés.

1.     15% тестів: N≤300 

2.     15% тестів: N≤3000 
3.     20% тестів N≤100 000, a sorok száma, amelyekben T = 1 (kikódolás után) nem nagyobb mint 100
4.     50% тестів: N≤100 000
Példa
	convex.dat
	convex.sol
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Magyarázat. A kikódolás után a teszt a következő képen néz ki
T = 0, X = 0, Y = 0

T = 0, X = 1000000, Y = 1000000
T = 0, X = 2000000, Y = -1000000
T = 0, X = 3000000, Y = 0

T = 1, K = 1

T = 1, K = 2
